



Детство – это важная и удивительная пора в жизни каждого человека, полная ярких красок и светлых эмоций. Впереди столько дорог и возможностей, кажется, что все мечты вот-вот исполнятся. А этот праздник – еще одно напоминание нам, взрослым, о том, что мы несем огромную ответственность за жизнь и здоровье детей.

Радостно, звонко, тепло и красочно прошёл главный праздник детства – День защиты детей в нашем детском саду. Педагоги старались сделать так, чтобы этот праздник надолго запомнился детям. Мы постарались в этот день создать праздничную атмосферу и порадовать детей весёлыми играми, песнями, плясками. К детям в гости пришли яркие герои и подарили всем хорошее настроение. Было приятно видеть радостные детские лица и слышать весёлый детский смех!

Праздник продолжился рисованием на асфальте цветными мелками и мыльными пузырями.







